RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

Y415

Yamaha MT-10 2016-

Kit pro levou stranu: Kit pro pravou stranu:

1D Popis Kat.¢ | Ks ID Popis Kat.€¢ | Ks
1 | Alu. véledek pro SL 358 1 1 | Alu. Valecek pro SL 359 1
2 | Sroub 12x90x1,25 931 1 3 | Sroub M12x60x1,25 940 1
3 | Sroub M6x25 877 3 4 | Sroub M6x25 877 3
4 | Sroub M4x16 876 2 5 | Sroub M4x16 876 2

6 | Dural. valecek 1260 1

d=4mm

Montazni postup:

Z levé strany ramu demontujte Sroub M10.

Originalni valecky nechte v ramu motocyklu.

Sroub ID.2 vsunte do adaptéru pro slider ID.1. Tuto sestavu namontujte do ramu.
Slider namontujte pomoci $roubl ID.3, vloZte krytku a pouZijte Srouby ID.4.
Montaz pravé strany.

Z pravé strany ramu demontujte Sroub M10.

Originalni vale¢ky nechte v rdmu motocyklu.

Sroub ID.3 vsurite do adaptéru pro slider ID.1. Tuto sestavu namontujte do rdmu.
Slider namontujte pomoci $roubl ID.4, vloZte krytku a pouZijte Srouby ID.5.

OONDUTHEWN =

Béhem montaze doporucujeme pouzit lepidlo na zavity. Stfredni pevnost.

=y

———— OISO




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu




